

# 县人民医院开展大型义诊活动

## 服务百姓健康行动开始啦

本报讯(记者 王静)9月中旬,县人民医院开展2018年“服务百姓健康行动”大型义诊活动,邀请了南通大学附属医院的专家团队来响义诊。专家们热情地解答了群众的咨询,进行健康指导,并深入县人民医院门诊和病区,开展疾病筛查、指导查房、实施手术、疑难疾

病会诊、业务讲座等,进一步为群众看病就医提供了技术支持。

12日上午,一位名叫周永亮的市民高兴地告诉记者:昨天我在县人民医院的专家门诊听说,今天早上有南通大学附属医院的专家来看诊,早上7点左右我就带着小孙女来了,真的感谢县人民医院开展的这次义诊活动,不出门就有专家帮我们看病。

据南通大学附属医院医务部副主任沙震宇介绍:从2013年开始,我们南通大学附属医院就非常重视“服务百姓健康行动”大型义诊活动,加强与响水县

人民医院的交流合作,今年已是第6年。我们根据响水县人民医院的需求,挑选多个专科的临床专家以及相关管理科室专家参与活动,这次义诊主要包括参加响水县人民医院的专科门诊、组织疑难病例会诊、开展教学查房、演示手术等等。通过活动的开展,我们希望能够加强健康和医学知识的普及,方便老百姓的就医,开展健康扶贫,为健康江苏、健康中国战略的实施作出我们医疗卫生行业应有的贡献。

为期3天的大型义诊活动,共接诊群众800余人次,为群众免费开展健康咨询、用药指导、测量血压450余人次,深受群众的欢迎,也促进了两家医教研联盟单位的交流,取得了非常好的效果。

据县人民医院医务科科长李想介绍:此次活动是积极响应《关于开展2018年“服务百姓健康行动”全国大型义诊活动周的通知》号召,推动卫生计生系统深入学习贯彻落实党的十九大精神 and 全国卫生与健康大会精神,贯彻落实县委、县政府的一系列重要决策部署的具体体现,也是着眼于切实解决群众看病就医实际问题的的重要举措。此次活动不仅是一次义诊活动,也是一次彰显“仁爱救人”职业精神的宣传及实践行动,将专家团队的优质服务与“仁爱”带到群众中去,向社会各界展现医疗卫生人的良好形象。



专家为患者检查

# 空竹“抖”进敬老院

记者 汪正清



一根绳串起两根杆,勾起一只空竹,挑、扔、背、跨、盘,动作娴熟,令人咋舌。9月15日,响水县空竹协会红领巾志愿者们走进六套敬老院,抖起空竹丝毫不敢偷懒,玩空竹最讲究身体的协调,眼观空竹分外小心,上下翻飞之间来不得半点马虎。因为一不当心,小小的空竹就会从绳上飞出去。

每逢佳节倍思亲。中秋临近,哪位老人不想拥有儿孙绕膝的天伦之乐,那些无儿无女的五保老人更是需要来自社会的温暖和他人的关爱。针对于此,县空竹协会会长张译宾在微信群里呼吁各位志愿者,在中秋节前分头深入乡村、社区看望孤寡老人,并组织了由广大少年儿童参与的红领巾志愿者服务队,深入到六套敬老院开展志愿服务。当日早上,20余名系着红领巾的少年儿童,手拿空竹,带着礼品,在县体育馆门前集中,统一乘车前往六套敬老院。上午9点多钟,志愿者们把随身带来的礼品一一送到老人手中,粽子、鸡蛋、饼干、水果……可谓应有尽有。县第一小学五年级学生张朝然第一次参加这样的公益活动,兴奋得早上5点多钟就睡不着

觉。活动现场,他和其他小志愿者一道忙里忙外,累得满头大汗,仍然满脸开心。

志愿者们给老人带来的重头戏是空竹表演,他们熟练地舞动着手中的空竹,“嗡嗡……”的空竹哨声在敬老院上空此起彼伏,韵味出美好的旋律,孩子们精彩的动作,惊险的表演,让人目不暇接,眼花缭乱,整个表演过程气氛热烈,高潮迭起。敬老院院长刘士海说,每逢重大节日都会有爱心人士来此开展公益活动,但是能让老人坐在家看到这样精彩的演出还是第一次。希望这样的演出能多表演一些,让老人开阔眼界。

活动现场,县空竹协会还组织了七八名理发师和修脚的技师,他们对老人从头上忙到脚上,让老人十分感动。六套皂角村五保老人周爹爹今年已经79岁高龄,他16岁随父母外出讨饭,二老双亡后,一直流浪在外,自从前年入住敬老院后,他的哮喘病得到了及时的治疗。周爹爹第一次享受到志愿者的修脚服务,十分动情地说:“天大地大没有党的恩情大,要不是有共产党,我早就病死街头了。这次你们服务上门,真是难为你们了!”

# 运河镇积极开展非洲猪瘟防控工作

本报讯(通讯员 陈万里)自连云港爆发非洲猪瘟以来,特别是我县防控会议召开后,运河镇认真贯彻落实县委会议精神,积极采取防控措施,确保打好非洲猪瘟防控仗。

近阶段,该镇多次召开相关防控工作会议,并做到逢会必讲防控。9月上旬,该镇再次召开由全镇机关干部及各村居负责人等参加的会议,进一步部署各项防控措施,明确责任,做到层层落实,全员出动,织牢防控网。提高思想认识,加大宣传力度。发放《防控告知书》近万份,全力做好群众的解释工作,向村民们

讲清楚非洲猪瘟可防可控,不会在人畜之间发生传染,坚决杜绝出现群体恐慌事件。

备足防控物资,做好排查上报。在瘟疫防控上,该镇做到“兵精粮足”,成立了防控队伍,备足次氯酸钠等重要消毒防控药品及其他防护用品。该镇要求各分工干部、村居负责人尽快做好生猪养殖户数、头数等摸底排查工作,并在每天下午5点前向镇里汇报情况;要求相关人员必须保持24小时通信畅通,如发现病猪、死猪等异常现象,第一时间上报,并启动应急预案,做好隔离、消毒和处理工作,确保把群众的财产损

失降到最低程度。

搞好饮食卫生,做好肉类安检。该镇安排专人定期到全镇各饭店、家宴及菜市场等场所进行食品卫生大检查,重点检查是否经过安检以及进货渠道是否合法正规,确保让群众吃到“放心肉”。

严控生猪流通,严格追责机制。该镇严格生猪运输、屠宰、销售等环节控制,加大生猪检疫措施,坚决杜绝从镇域以外地方调运生猪,以减少疫情感染途径和风险。

# 七套抓好秋熟作物田间管理

本报讯(通讯员 汪成东 胡元同)9月14日一大早,七套中心社区全体机关干部纷纷下村,将农业服务中心编印的《水稻穗期病虫害防治技术意见》及玉米、大豆、山芋等田间管理明白纸送到村组,发到各农户,让农户照方施药,这是该区一着不让抓好秋熟作物田间管理的镜头之一。

连日来,七套中心社区积极发动农民抓好秋熟作物的病虫害防治和后期田间管理工作。该区机关分工到村干部全部沉到村组,组织农户抓好秋熟作物田间管

理,区农业服务中心技术人员深入农户田间地头,查看苗情、虫情和病情,田间现场指导,把“脉”开方,同时利用广播、电视滚动字幕、村务公开栏等多种方式,向广大农户广泛宣传秋熟作物田间管理技术和病虫害防治知识,及时把防治措施送到每家每户。截至目前,全区3.1万亩水稻穗期病虫害防治已普遍用了三遍药,1.8万亩玉米已用药防治了一遍,3000亩大豆、1000亩山芋全部田间管理一遍以上,从而为夺取秋熟作物丰收夯实了基础。



今年,响水镇依托中小企业创业园这一载体,加大招商引资力度,当好服务企业的“店小二”,众多大项目好项目相继入驻园区,呈现出良好的发展势头。响水光耀玻璃有限公司于今年3月份入驻该镇中小企业创业园,效益良好,目前订单已排满第四季度。记者 黄玉娟 摄

# 垃圾分类,让城市“轻”下来

记者 张颖

随着我县人口的不断增加和城市化的快速推进,生活垃圾处理已成为困扰我县可持续发展的一大难题。据相关数据显示,2017年我县县城生活垃圾产生量约为四万两千吨。

那么怎么做才能更好地处理这些垃圾呢?“开展垃圾分类收集处理工作,可以最大限度地实现垃圾资源利用,有效减少垃圾处置量,减少环境污染,提升城市生活环境质量。”县环卫所负责人说,进行垃圾分类收集具有社会、经济、生态三方面的效益。自2017年7月份我县推行垃圾分类以来,极大地改善了响水县城的环境。但不可否认的是还有部分市民会有随手乱扔垃圾的习惯,究其原因,在垃圾处理上先分后混的收集方式让人们的热情降低,居民还没有养成垃圾分类的习惯。

加快推广垃圾分类,离不开居民的广泛参与。垃圾分类虽然只是举手之劳,但要形成习惯,就不能只停留在说教和试点上,而应通过相关的制度规范加以推而行之。据悉,县环卫所下一步将与教育局联手开展垃圾分类宣传进校园活动,通过“小手拉大手”的方式带动更多的家庭参与到这

项环保行动上。

加快推广垃圾分类,离不开分类处理系统的建成。投放只是垃圾分类的第一步,真正实现垃圾分类,还必须有相对应的垃圾分类收集、运输、处理等一系列系统,任何一个环节的缺失都将造成整个系统失灵。长期以来,垃圾先分后混广受人们诟病。因此,县环卫所在县城主次干道均投放三分类垃圾桶,黄海路、双园路等人员密集处每隔50米便会投放一个,还将在县城部分学校教室摆放一个室内二分类垃圾桶,让垃圾分类的意识深入人心。

垃圾分类工作从开始走入人们视线,到现在的强力推进,点点滴滴彰显着为民着想的情怀。面对一个分类垃圾桶,我们需要做的就是将垃圾分类,投放到相应的垃圾桶中。垃圾是放错了位置的资源,学会分类,进行分类,让垃圾分类成为一种生活习惯!



议论风声

# 国家税收优惠政策服务指南

30.“公司+农户”模式享受减免企业所得税优惠政策。

政策依据:《关于“公司+农户”经营模式企业所得税优惠问题的公告》(国家税务总局公告2010年第2号)。

政策内容:对以“公司+农户”经营模式从事农、林、牧、渔业项目生产的企业,可以按照《中华人民共和国企业所得税法实施条例》第八十六条的有关规定,享受减免企业所得税优惠政策。

31.金融企业涉农贷款和中小企业贷款损失准备金的企业所得税税前扣除政策。

政策依据:《关于金

融企业涉农贷款和中小企业贷款损失准备金税前扣除有关问题的通知》(财税[2015]3号)。

政策内容:金融企业根据《贷款风险分类指引》(银监发〔2007〕54号),对其涉农贷款和中小企业贷款进行风险分类后,按照以下比例计提的贷款损失准备金,准予在计算应纳税所得额时扣除:关注类贷款,计提比例为2%;次级类贷款,计提比例为25%;可疑类贷款,计提比例为50%;损失类贷款,计提比例为100%。本通知自2014年1月1日起至2018年12月31日止执行。

(未完待续)

# 全面推进法治财政标准化管理

## 黄圩镇

### 突出重点抓安全迎佳节

本报讯(通讯员 王海燕 刘宇)中秋、国庆两大节日到来之际,黄圩镇组织公安、教育、水利等部门负责人,在全镇范围内开展以“查隐患、促防范”为重点的安全生产大检查,坚决杜绝“两节”期间各类安全事故的发生。

连日来,该镇运用会议、广播、电视、横幅等形式,广泛宣传安全生

产工作的重要性。镇专门成立安全生产领导小组,由镇分管领导任组长。镇还与各村居、企业、事业单位签订《安全生产工作责任状》,并对企业、施工现场、加油站、液化气站、烟花爆竹销售点、桥梁等进行拉网式排查,发现隐患,就地签发限期整改通知书,并将整改责任落实到人,确保让广大群众过一个欢乐祥和的节日。

## 张集中心社区

### 紧锣密鼓抓安全迎“双节”

本报讯(通讯员 缪福康 刘玉)连日来,张集中心社区在全镇范围内组织开展安全生产大检查,坚决防范和遏制重特大安全生产事故的发生。

加强组织领导,严格落实安全生产责任制。严格按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,切实加强“两节”期间安全生产工作的组织领导。针对节日安全生产的特点,强化监督执法,加大检查力度。

坚持看紧盯牢,强化重点行业领域安全监管。始终把防范遏制重特大安全生产事故作为重中之重,紧盯隐患问题和薄弱环节,强化安全监管和隐患排查整治。对全区范围内的人员密集场所开展一次拉网式的安全生产大检查,重点对建设工

地等加强安全综合治理。同时,对加油站、液化气站、烟花爆竹销售点等加强检查与监管。

严格值班值守,认真做好应急处置工作。严格执行领导干部到岗带班制度和24小时安全值班制度和事故报告制度,确保安全生产信息及时、准确、畅通,并做到任务到岗、责任到人、管理到位,严禁缺岗、脱岗现象。



今年以来,城管大队把违建监管作为重中之重来抓,加大日常巡查力度,设立违建举报电话,对违建查处实行零容忍,做到发现一起,查处一起,拆除一起,绝不姑息。到目前,共查处违章建筑150余起,发放违建整改通知书300余份。图为近日,城管队员在县城幸福小区拆违。通讯员 田洪青 刘炳刚 摄